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VERBALE DELLA RIUNIONE 
DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

29 MAGGIO 2023 

* * * * 
 

In data 29 Maggio 2023 si è tenuto il Consiglio Direttivo dell’A.S.D. Vittoria Junior 2012 Polisportiva presso il salone 
dell’oratorio S.S. Silvestro e Martino, con inizio alle ore 20.45, per discutere e deliberare sul seguente 

 
ORDINE DEL GIORNO 

 
1 – Comunicazioni del Presidente; deliberazioni inerenti e conseguenti 
2 – Assemblea delle squadre: follow up e preparazione prossima assemblea; deliberazioni inerenti e conseguenti  
3 – Aggiornamento situazione economica dell’associazione: deliberazioni inerenti e conseguenti 
4 – Analisi dell’anno 2022/23 in chiusura: aggiornamento e deliberazioni inerenti 
5 – Situazioni iscrizione tesserati; deliberazioni inerenti e conseguenti 
6 – Gestione 2023/24 campo di gioco: aggiornamento e deliberazioni inerenti 
7 – Preparazione estiva alla stagione 2023/24: aggiornamento e deliberazioni inerenti 
8 – Varie ed eventuali 

 
Sono presenti i Signori: 
- Marco Vichi; 
- Dario Biscàro; 
- Pier Carlo Paganini; 
- Franco Castiglioni 

- Raffaele Paletti 
- Marco Campiglio; 
- Massimo Mussida; 

 
Invitato alla riunione in qualità di consulente ecclesiastico, ai sensi dell’art. 22 dello Statuto, don Massimiliano Terraneo 
risulta anch’esso assente giustificato. 

 
Assume la Presidenza dell’odierna riunione, il Presidente Marco Vichi. 

 
Viene chiamato a svolgere le funzioni di segretario Dario Biscàro, che accetta. 

 
Il Presidente della riunione in primo luogo constata e fa constatare la validità della stessa. 

 
La medesima è stata convocata a mezzo messaggio di posta elettronica, inviato ai sensi dello Statuto; è inoltre presente 
la maggioranza dei Consiglieri in carica. 

 
Definito quanto sopra, con il consenso unanime dei presenti, si apre con la trattazione del primo punto all’ordine del  
Giorno del Consiglio Direttivo, ovvero “Comunicazioni del Presidente” e prende la parola il Presidente Marco Vichi che 
relaziona I membri del Consiglio presenti in merito. 

 

Il Presidente Marco Vichi condivide con i consiglieri come un altro lungo e faticoso anno sta per chiudersi, ed è arrivato 
il momento per capire come procedere con la stagione 23/24 che vedrà davanti a noi la grande criticità della situazione 
campo di allenamento.  

La recente decisione del Parroco di Via del Turchino di ridurre lo spazio dedicato al VJ da 8 a 4 (dopo lunghe discussioni 
e suppliche) porta il VJ a dover rientrare in oratorio. 

Gli incontri con il Parroco e il consiglio pastorale sono continui e stanno – passo dopo passo – dando i frutti sperati. 

Si sta aprendo lo scenario di poter riavere a disposizione della nostra associazione il campo di gioco in altre fasce orarie. 
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In particolare gli orari richiesti sono dal lunedi al venerdì dalle 19.30 alle 21.00 e alcune sere dalle 21.00 alle 22.30 

Queste discussioni andranno avanti nelle prossime settimane e limiteranno – per il momento – l’apertura delle iscrizioni 
per la stagione 23/24 delle categorie dalla Under 14 in avanti. 

Sarà invece possibile partire con le iscrizioni delle categorie più piccole. 

L’argomento – sicuramente prioritario – viene discusso dal Direttivo e si decide di approfondire il tutto con contatti 
quotidiani e/o settimanali tra i membri stessi. 

 

Chiuso il punto 1 all’ordine del giorno, si passa al punto 2 all’ordine del Giorno, ovvero “Assemblea delle squadre: 
follow up e preparazione assemblea”. Si vede una possibilità di cavalcare questo progetto anche se le discussioni 
devono essere maggiormente indirizzate ad obiettivi concreti e specifici. 
Le prime 2 riunioni – ad oggi – hanno dato pochi risultati concreti, ma molte discussioni tra le realtà che non hanno al 
momento realizzazione (secondo allenamento, organizzazione tornei, ecc…)  
 
Si passa al punto 3 all’ordine del giorno:  “Aggiornamento situazione economica dell’associazione” e prende la parola il 
Tesoriere Dario Biscàro. In previsione della stagione 23/24 non vi sono problemi economici, anzi, la florida situazione 
patrimoniale dell’associazione porta a ragionare su maggiori investimenti in materiale sportivo e sulle spese straoridnarie 
preventivamente stimate quali impianto luci e manutenzione straordinaria del campo di gioco. 
 
Chiuso il punto 3 all’ordine del giorno, viene aperto il successivo punto 4 “Analisi dell’anno 2022/23 in chiusura” e tiutti i 
membri del consiglio direttivo esprimono giudizi sulla stagione, su come migliorare e crescere. 
I feedback sono positivi e i progetti in atto sempre più importanti. 
La crescita di numeri, risultati e di partecipazione ad attività del CSI consolidano l’importanza del VJ nella realtà di Milano  
e provincia. 
Obiettivo: continuare cosi! 
 
Altro punto da trattare e all’ordine del giorno è il punto 5 “Situazioni iscrizione tesserati: deliberazioni inerenti e 
conseguenti”. Il Direttivo si sofferma sui nuovi tesserati – come ad ogni Consiglio Direttivo - che vengono approvati dal 
Consiglio Direttivo con attenzione particolare alle squadre in età più critica. 
Come sempre, l’elenco dei nuovi tesserati verbalizzato – a voce – dal Presidente e con il rimando – per privacy – alla  
compilazione/aggiornamento del libro soci. 
 
Si passa poi all’apertura del punto 6 all’ordine del giorno: “Gestione 2023/24 campo di gioco” e viene approvata la 
proposta presentata da Marco Vichi di gestione orari di allenamento e partite, le squadre da iscrivere e gli staff. 
Il tutto – come detto sopra – è subordinato alla decisione della Parrocchia di destinare il campo dell’oratorio alla nostra 
associazione.  
Il tutto verrà condiviso con le squadre e caricato sul sito ufficiale dell’associazione nei prossimi giorni. 
Sarà quindi disponibile su www.vittoriajunior.it 
 
Viene successivamente trattato il punto 7 “Preparazione estiva alla stagione 2023/24” e prendono la parola  
nuovamente Marco Vichi per condividere quanto ci aspetta nel periodo estivo in preparazione della stagione 23/24, ovvero 
nell’ordine: 
- Apertura liste di attesa per ragazzi e ragazze 
- Conferma atleti già tesserati tramite tool online disponibile sul nostro sito www.vittoriajunior.it 
- Sistemazione campo di gioco con manutenzione straordinaria al termine dell’oratorio estivo (luglio’23) 
- Acquisto materiale sportivo completo per tutte le squadre da consegnare a inizio settembre’23 
- Rifacimento impianto luci del campo di gioco (entro inizio attività sportive) 
 
Si stabilisce infine che le attività sportive dell’associazione cominceranno lunedi 11 settembre 2023. 
 
Punto 8 all’ordine del giorno è “Varie ed eventuali” e viene affrontato da Marco Vichi e Marco Campiglio.  
Si evidenzia come 12 ragazzi delle annate 2007, 2008 e 2009 faranno parte degli animatori dell’oratorio estivo e che il 
dialogo con gli organizzatori sarà continuo per monitorare il buon andamento e il comportamento dei ragazzi. 
Viene poi affrontato il torneo di Riccione del mese di giugno’23 dove – dopo varie vicissitudini – parteciperanno le squadre 
Under 9, Under 10, Under 12 e Under 13 del Vittoria Junior. 
Infine si definisce come data di chiusura degli allenamenti l’ultima settimana di giugno’23 lasciando libertà alle 

http://www.vittoriajunior.it/
http://www.vittoriajunior.it/
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squadre di svolgere o meno gli allenamenti a seconda della presenza di atleti/e. 
 
Dopo di che, nessuno avendo chiesto la parola e null’altro essendovi da deliberare, il Presidente scioglie la riunione alle 
ore 22.45 

 
Dal chè il presente verbale. Letto, confermato e approvato. 

 

 
Milano, 29 Maggio 2023 

 

 
Il Segretario Il Presidente 

  

Dario Biscàro Marco Vichi 

 


